Bamaua 1. Hexa (a1,as,...,a12) € nepmymayus He wucaama om 1 do 12, 3a xoumo e usnsaHeHO
ycaosuemo:
a1 > 02 >a3 > 04 > 05 > 0 < a7 < ag < ag < ajg < ai; < aig.

Hamepeme b6pos na mes3u nepmymayuis.
Bagaua 2. Eona gynxuus f: {1,...,n} = {1,...,m} e monomonno pacmawa, axo (VivVj)[l <i < j <
n— f(i) < f(5)].

1. Koaxo maxuea pynrxyuu couecmeyeam.?

2. Koaxo om mesu Pynxuuy ca cropexmueny?

3. Koaxo om mesu Pynryuu ca urexmusruy?

1 IIpuanun va BkiaouBane u M3kKiouBaHe

Bagaua 3. Jladenu ca n kymuu u m Hepazausumy monku. Ilo xoaxo navumna mozam da ce pasnpedessm
BCUNKY MONKY 8 KYMuumMe, maxa 4e Humo 6 edna Kymus 0a HAMG nodeye om r monku?

3a,z[aqa 4. Koaxo PeweHuA 6 eCmecmeeHume YucAa umam YpaeHEHUAMA.:

1. x1 + 20+ 23 =11;
1+ T2ty =11,20 > 3;
1+ 22 +w3 = 11,29 < 3;

T1+x2+x3=11,21 > 2,22 > 3;

SATER NS

1 +x2+w3=11,21 > 2,22 > 3,23 < 8;
Bamadya 5. 1+ 20+ 23 =n, kedemo 0 < x; < k, 3a 6caxo 1 <i<3 un < 3k.

Bamaua 6. Hexa U e mmooicecmeo om n(n > 3) esemenma. 3a 6caro mmoocecmeo X C U, ¢ X
osnavasame U \ X.

a) Hamepeme bpos na dsotiwume (X,Y) sa X, Y C U;
6) Hamepeme 6pos na dsotixume (X,Y) 3a X, Y C U, 3a xoumo | X|=1;
6) Hamepeme 6pos na dsotixume (X,Y) 3a X, Y C U, 3a koumo | X| = 2;
2) Hamepeme 6pos na deoticume (X,Y) s3a X, Y C U, 3a koumo | X| =k u k < n;
d) Hamepeme 6posa na deotixume (X,Y) sa X,Y C U, sa koumo |(X \Y)U(X\Y)| =k uk <n;
e) Hamepeme 6pos na deotixume (X,Y) sa XY C U, sa xoumo | X \ Y| =1;
oc) Hamepeme 6pos wa deotixume (X,Y) 3a X, Y C U, sa voumo | X \Y| =k uk <n;
3) Hamepeme 6pos na deotiwume (X,Y) sa X, Y C U, 3a xoumo X NY = (;
u) Hamepeme 6pos na dsotikume (X,Y) sa X, Y CU, 3a koumo | X NY| =k uk <n;
k) Hamepeme 6pos na deotikume (X,Y), X, Y C U, 3a xoumo |(X \Y)U (Y \ X)| =1;
a) Hamepeme bpos na dsotiwume (X,Y), XY CU, sa voumo |(X\YI)U Y \X)| =k uk <n;

m) Hamepeme 6pos na mpotiwume (X,Y,2), X,Y,Z C U, 3a xoumo X UYZ = X UY;
n) Hamepeme 6pos na mpotixume (X,Y,2),X,Y,Z C U, 3a xoumo Y UX = ZUY;
0) Hamepeme 6pos na dsotikume (X,Y), X, Y CU, 3a xoumo X NY =0 u | X|>1, Y| > 1;



n) Hamepeme 6pos na deotixume (X,Y), X, Y C U, 3a koumo X NY =0 u |X| > 2,|Y| > 2;
p) Hamepeme 6pos na dsotixume (X,Y), X, Y C U, 3a xoumo |(X\YIU(Y\X)|=1u|X|>2,|Y]| >2;
¢) Hamepeme 6pos na mpotixkume (X,Y,Z),X,Y,Z C U, sa xoumo X UYZ =X UY u|Z|=0.

m) Hamepeme 6pos na mpotixkume (X,Y,Z), X,Y,Z C U, 3a koumo XUYZ = XUY u |X|>1,|Y| >
1,1Z] = 1.

y) Hamepeme 6pos na mpotixkume (X,Y,Z),X,Y,Z C U, sa koumo X UYZ = XUY u |X| > 1,]Y| >
1,|Z] < 1.

Bagaua 7. Hexa ca dadenu ecmecmeenume wucas m u n, m > n. Hamepeme 6pos na momasnume
ciopektusau gynryuu f: {1,2,....m} — {1,2,...,n}.
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